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8 giugno 2016
Comunicato stampa

Maratona fotografica al lido Campanello: appuntamento il 23 e 24 luglio
I club fotografici di Castelnuovo del Garda e Monzambano propongono una due giorni dedicata alla fotografia il 23 e 24 luglio al porticciolo del lido Campanello a Castelnuovo del Garda. Per tutti la possibilità di cimentarsi con qualsiasi macchina fotografica digitale. L’Amministrazione comunale di Castelnuovo del Garda sostiene l’iniziativa con un contributo ed il patrocinio. 

La manifestazione si articolerà in due eventi. Il primo, gratuito, è un concorso espositivo per club in programma la mattina di sabato 23 luglio. In riva al lago verranno montati alcuni gazebo con appositi supporti dove appendere le fotografie. A disposizione circa sette metri quadrati per club. Ogni gruppo è invitato a sviluppare un tema libero e a progettare un allestimento scenografico per la presentazione delle foto. Verrà premiato il club autore del miglior sviluppo fotografico, sia del tema scelto, sia della presentazione (sfondo, colori, richiami letterari ecc.). Lo spazio espositivo è in grado di ospitare un massimo di 13 club.

Il secondo evento è invece una maratona fotografica del lago di Garda. Il costo di partecipazione è di 10 euro per la sezione senior e 5 euro per la junior. Le iscrizioni si ricevono sabato 23 luglio, dalle 8 alle 9.30, poi sino alle 17 spazio agli scatti fotografici sulla base dei temi che verranno indicati al momento dell’iscrizione. Sarà accettata una foto per tema da presentare su memoria digitale. 

Domenica 24, nel tardo pomeriggio, la premiazione delle foto che avranno meglio interpretato i temi proposti. Verrà premiato l’autore della migliore foto per singolo tema e l’autore delle migliori fotografie nel loro insieme.

Per ulteriori informazioni contattare Francesco Giardina (tel. 328 8366549); e-mail: fg.francescogiardina@gmail.com; clickamicidellafotografia@gmail.com oppure Alberto Vincenzi (tel. 335 6484685); e-mail: fotoclubmonzambano@gmail.com.
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