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Comunicato stampa

65° anniversario gruppo Fanti sezione di Castelnuovo del Garda

Sono giorni di intensa attività i per i soci della sezione fanti di Castelnuovo del Garda che domenica 18 maggio festeggeranno il 65° anniversario di fondazione del gruppo.
Particolarmente ricco il programma della giornata, patrocinata dal Comune, che vede anche il Raduno nazionale dei Fanti 85° Battaglione Fanteria Meccanizzato “Verona” e del 30° Battaglione Fanteria Meccanizzato “Pisa”.
Si comincia alle 8.45 con il ritrovo dei partecipanti in piazza Libertà e il buffet di benvenuto, alle 9.30 accoglienza delle autorità e alle 10 l’ammassamento, quindi gli onori ai medaglieri nazionale e provinciale dei Fanti, ai labari e agli stendardi presenti. Alle 10.20, dopo l’alzabandiera, deposizione della corona e onori al monumento ai Caduti. Alle 10.40 partenza della sfilata verso la chiesa parrocchiale accompagnata dalla banda cittadina, segue la deposizione di fiori e gli onori ai martiri di Castelnuovo. Alle 11 la celebrazione della Messa, al termine la sfilata verso il Brolo e alle 12.15 la deposizione della corona e onori al monumento ai Fanti. i discorsi delle autorità conclusione alle 13 con il rancio alla Pagoda di Castelnuovo del Garda.
«Sono stati 65 anni contraddistinti dal rispetto delle finalità dello statuto dell’associazione nazionale dei Fanti: fedeltà alla Patria, memoria dei Fanti caduti nell’adempimento del dovere, consolidamento dei vincoli di fratellanza tra i Fanti in congedo o in servizio. − sottolinea il presidente della sezione di Castelnuovo del Garda Massimo Pintore −. L’anniversario rappresenta un’importante occasione per riflettere sui traguardi raggiunti e per rafforzare i legami con la comunità».
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