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Comunicato stampa

8 marzo a Castelnuovo del Garda

Per celebrare la Giornata internazionale della donna, sabato 8 marzo l’Amministrazione comunale di Castelnuovo del Garda - Assessorato alle Pari opportunità propone un articolato pomeriggio di eventi.
Il ricco programma si apre alle 18 con il concerto alla torre campanaria della squadra femminile dell’Associazione suonatori di campane a Sistema veronese. A seguire, in sala civica XI aprile 1848, il Comitato di gestione della biblioteca offre letture di poesie, la presentazione del libro Ricordi da non desmentegarse di Graziella Speri e “Arte è femminile”, breve rassegna a cura di Valentina Arduini. 
Momento centrale dell’evento la consegna del riconoscimento “Straordinarie nell’ordinario”, riservato alle donne del territorio che hanno saputo distinguersi in diversi campi. Conclusione con aperitivo a cura delle associazioni e lo speciale risotto preparato dai volontari di AFI Associazione delle famiglie. Non mancherà l’omaggio a tutte le donne presenti da parte della sezione Fidas locale.
L’appuntamento, ad ingresso libero, rientra in un più ampio programma di iniziative che vedono coinvolte numerose associazioni del territorio.
«Ringrazio quanti hanno contribuito all’organizzazione dei numerosi eventi in calendario, iniziati il 4 marzo e che proseguiranno sino ad aprile − sottolinea l’assessore alle Pari opportunità Silvia Fiorio, presidente della Commissione provinciale alle Pari opportunità −. Grazie al loro impegno siamo in grado offrire alla cittadinanza un programma vario e interessante».
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