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Comunicato stampa

Fruttiviticoltura: le novità illustrate dagli esperti

“Novità in fruttiviticoltura dalla difesa integrata agli agenti di biocontrollo”. Questo il tema del convegno in programma martedì 18 marzo, alle 18.30, in sala civica Libertà a Castelnuovo del Garda. Organizzato dall’Amministrazione comunale e dalla Fondazione prodotti agricoli di Bussolengo e Pescantina, il seminario vedrà confrontarsi alcuni tra i maggiori esperti del settore.
Dopo il saluto delle autorità, i lavori saranno introdotti dall’agronomo Silvano Zampini, della Federazione dei dottori in agraria e forestali.
Stefano Otto del CNR di Padova illustrerà le “Misure per la riduzione della deriva nei trattamenti fitosanitari”, mentre Giacomo de Maio e Davide Mosconi di IBMA Italia prenderanno in esame le “Nuove strategie del biocontrollo per la sostenibilità della difesa integrata in frutticoltura: dalla protezione dai parassiti alla riduzione degli impatti delle carenze idriche”. Al termine spazio alla discussione e conclusioni.
Modera Enzo Gambin, direttore Aipo (Associazione interregionale produttori olivicoli).
Al termine rinfresco con i vini del Custoza. L’evento partecipa al programma di formazione permanente per i dottori agronomi e forestali.
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