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Comunicato stampa

I legami familiari nei romanzi contemporanei

La biblioteca comunale di Castelnuovo del Garda e AFI Associazione delle Famiglie propongono una serie di incontri con i finalisti del Premio letterario Città del libro e della famiglia. Tutti gli appuntamenti si terranno alle 17.30 in sala civica Libertà e termineranno con un aperitivo.
La rassegna, patrocinata dal Comune, propone una selezione di quattro libri, scelti tra gli autori che hanno partecipato alla prima e terza edizione del Premio e che si sono classificati nella sestina finale.
Si comincia giovedì 6 marzo con Dora per sette di Saschia Masini, un romanzo on the road per ragazzi. Una famiglia numerosa intraprende un viaggio da Milano a Catania per partecipare a un evento sportivo a bordo di una vecchia macchina, Dora. Il lungo itinerario ci offre l'opportunità di conoscere via via i componenti di questa allegra famiglia e le tante vicende a cui anche Dora, a suo modo, ha preso parte.
«Raccontare la bellezza della famiglia attraverso la letteratura è l'obiettivo del Premio Città del libro e della famiglia, organizzato e promosso dal Forum nazionale delle associazioni famigliari in collaborazione con il Comune di Pontremoli e l'associazione dei librai − spiega il sindaco Davide Sandrini −. Accogliamo con piacere questa proposta originale che ci suggerisce nuovi motivi di riflessione sul ruolo della famiglia».
Il calendario degli incontri prosegue mercoledì 12 marzo con Massimiliano Alberti, seguito da Vito Alfieri Fontana con Antonio Sanfrancesco martedì 25 marzo. Chiude Susanna Bo mercoledì 9 aprile. 
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