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Comunicato stampa

Inaugurazione nuovo centro a Castelnuovo del Garda e cerimonia di benvenuto ai nuovi nati
Appuntamento il 5 giugno nella sede comunale di via Montini 11

Taglio del nastro giovedì 5 giugno, alle 18.30, del nuovo centro di Castelnuovo del Garda. La struttura si trova in via Montini 11, nel complesso che ospita gli uffici tecnici comunali.
Il centro è destinato ad accogliere le attività dello Spazio famiglia, spazio compiti per i bambini e gruppi studio per i ragazzi più grandi, iniziative per le mamme, momenti di aggregazione per gli anziani e attività per i disabili.
«È intenzione dell’Amministrazione comunale utilizzare gli spazi nel modo più completo possibile nell’arco dell’intera la giornata e per ogni fascia di età − precisa la consigliera delegata ai Servizi sociali Chiara Trotti −. Nel nuovo centro polifunzionale confluiranno tutte le attività dei Servizi educativi ma anche nuovi progetti per rendere lo spazio un bene comune».
L’inaugurazione sarà preceduta da una breve cerimonia di benvenuto agli 85 bimbi nati nel 2024. A ciascuno di loro verrà consegnato un attestato personalizzato, mentre un bigliettino con il nome del nuovo nato verrà collocato dalle famiglie sulle piantine di rosmarino messe a dimora per l’occasione.
«La crescita di una famiglia va di pari passo con la capacità dell’Amministrazione comunale di offrire servizi in grado di facilitare il compito dei genitori – sottolinea il sindaco Davide Sandrini −. Il nostro compito è accompagnare le famiglie con iniziative e attività di supporto per dar modo ai nostri cittadini di crescere i propri figli in un luogo sicuro e accogliente».
Il programma prevede alle 16.30 una serie di laboratori destinati alle diverse fasce di età, alle 18 il benvenuto ai nuovi nati e alle 18.30 l’inaugurazione del centro polifunzionale seguita da un momento conviviale.
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